
 

 

  
  ]تكتب جمیع المعادلات الكیمیائیة رمزیة ومتزنة [ 

  ] S=32  ،O=16  ،K=39  ،Fe=56  ،C=12[ الكتل الذریة لبعض العناصر 
                                                       ) ] درجتان ) جـ ( ، درجتان ) ب ( ،  درجات ٦) أ[ 

  : اختر الإجابة الصحیحة من بین الإجابات التالیة) أ ( 
  .كولوم ................ نحتاج  (Al2O3)عند التحلیل الكھربي لمصھور  ذرة من الألومنیوم/ لترسیب جرام  -١

  ٩٦٥٠٠ -ب   ٩٦٥٠ -أ   
  ٢٨٩٥٠٠ - د    ١٨٩٠٠٠ - جـ 

 ..................العلاقة بین سرعة التفاعل الكیمیائي وتركیز المواد المتفاعلة توصل إلیھا  -٢
  . لوشاتیلیھ -ب   .ھایزنبرج  -أ   

  . شرودنجر - د    . جولد برج وفاج - جـ 
 ...............ملح كربونات الصودیوم في الماء ھو حمض الكربونیك و ناتج تمیؤ  -٣

  .أیونات الصودیوم وأیونات الھیدروكسید  -ب   .أیونات الھیدروجین وأیونات الصودیوم  -أ   
  .أیونات كربونات وأیونات صودیوم  - د    .ھیدروكسید الصودیوم  - جـ 

 .................مع حمض الكبریتیك المخفف منتجاً  (II)یتفاعل أكسید الحدید  -٤

  . فقط (III)كبریتات حدید  -ب   . فقط (II)كبریتات حدید  -أ   
  .وماء  (III)كبریتات حدید  - د    . وماء (II)حدید كبریتات  - جـ 

 ..................یتفاعل محلول كلورید الصودیوم مع محلول نترات الفضة تفاعلاً  -٥
  .لحظیاً -ب   . تاماً -أ   

  . معاً) ب ، أ (  - د    . انعكاسیاً - جـ 
 .جزئ .. .............. لتر من غاز الھیدروجین ١١.٢عدد جزیئات  -٦

  . ٢٣ ١٠×  ٦.٠٢ -ب   ٢٣ ١٠×  ٣.٠١ -أ   
  . ٢٤ ١٠×  ٦.٠٢ - د    . ٢٤ ١٠×  ٣.٠١ - جـ 

  ؟ لخالص من سلك نحاس یحتوي على شوائب من الذھبالذھب اكیف یمكنك الحصول على  )ب ( 
  من كبریتات البوتاسیوم في الماء ؟) جم ٨.٧(احسب عدد الأیونات الكلیة الناتجة من ذوبان  )جـ ( 
  

                                                   ) ] درجات  ٣) جـ ( ، درجتان ) ب ( ،  درجات ٥) أ[ 
  :علل لما یأتي ) أ ( 

 .التفاعل الكیمیائي بزیادة درجة الحرارة )معدل(تزداد سرعة  -١
 .مغناطیسیة  مادة بارا (II)یعتبر كلورید الحدید  -٢
 .غاز الكلور بالتحلیل الكھربي للمحالیل المائیة التي تحتوي على أیون الكلورید یمكن الحصول على  -٣
 .النشاط الكیمیائي العالي للكروم إلا أنھ یقاوم فعل العوامل الجویة رغم  -٤
 .كثافة غاز ثاني أكسید الكربون أكبر من كثافة غاز الأكسجین  -٥

  :كیف تمیز عملیاً بین كل من ) ب ( 
  . دلیل المیثیل البرتقالي ودلیل الأزرق بروموثیمول -٢  .حمض الكبریتیك المركز وحمض الكبریتیك المخفف -١
(g)               : في التفاعل الإنعكاسي التالي) جـ (  2(g) 2(g)2CO  + O  2CO  + HeatààÜáàà  

أذكر تأثیر زیادة أو نقصان العوامل التالیة ، إذا رغبت في زیادة تركیز غاز ثاني أكسید الكربون الناتج من التفاعل 
  :    لتحقیق ھذه الرغبة 

  .الأكسجین تركیز  -٣  .درجة الحرارة  -٢  . الضغط  -١
  

v
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                                                      ) ] درجتان ) جـ ( ، درجتان ) ب ( ،  درجات ٦) أ[ 
  :اكتب المصطلح العلمي الدال على العبارات التالیة ) أ ( 

 . (3d)مادة تنجذب للمجال المغناطیسي بسبب وجود إلكترونات مفردة في المستوى الفرعي  -١
 .الجزیئات التي طاقة حركتھا تساوي أو تفوق طاقة التنشیط  -٢
 .كتل المواد المتكونة أو المستھلكة عند مرور نفس كمیة الكھربیة تتناسب مع كتلتھا المكافئة  -٣
 .في سماعات الأذن والساعات  الاستخدامخلیة صغیرة الحجم شائعة  -٤
 .الشحنة التي یشحن بھا المحول الأكسجیني لإنتاج الصلب  -٥
 .حاصل ضرب تركیزي أیون الھیدروجین وأیون الھیدروكسید الناتجین من تأین الماء  -٦

  :وضح بالمعادلات الكیمیائیة كل من ) ب ( 
  . تسخین أكسید الحدید الأسود بشدة في الھواء الجوي -٢  .تفاعل الھیماتیت مع حمض الكبریتیك المركز  -١
  . احسب قیمة حاصل الإذابة، لتر / مول  ٦ -١٠یوم ھي إذا كان درجة ذوبان ھیدروكسید الألومن )جـ ( 
  

                                                ) ] درجات  ٤) جـ ( ، درجات  ٣) ب ( ،  درجات ٣) أ[ 
مع كتابة المعادلات التي ، لطلائھا بطبقة من الفضة  إتباعھاالواجب أعطیت ملعقة نحاسیة ما ھي الخطوات  )أ ( 

  .تحدث عند كل من الأنود والكاثود 
أخذت عینة من كلورید ، كمادة نازعة للماء في المجففات المعملیة  (CaCl2)یستخدم كلورید الكالسیوم اللامائي  )ب ( 

لمعملیة وسخنت عدة مرات حتى ثبتت جم من إحدى المجففات ا ٢.٩٤كتلتھا  (CaCl2.XH2O)الكالسیوم المتھدرت 
ثم احسب عدد جزیئات ماء التبلر في العینة المتھدرتة ، احسب النسبة المئویة لماء التبلر ، جم  ٢.٢٢كتلتھا وأصبحت 

  .واستبط صیغتھا الجزیئیة 
  :قارن بین كل من ) جـ ( 

 . الإلكترولیتیةفي الخلایا الجلفانیة والخلایا ) الأنود(والمصعد ، ) الكاثود(المھبط  -١
 .السبائك الأستبدالیة وسبائك المركبات البینفلزیة  -٢

 
 ) ] درجتان ) د ( ، درجتان  ) جـ ( ، درجتان ) ب ( ،  درجات ٤) أ[ 

  :ما المقصود بكل من ) أ ( 
  . المحلول القیاسي -٢  .قاعدة لوشاتیلیھ -١
  . حاصل الإذابة -٤  . قانون فاراداي الأول -٣
اكتب الرمز ، ) ت ولڤ ٠.٨( ، ) ولت ڤ ٠.٣٤(كل من النحاس والفضة على التوالي ھو إذا كان جھد اختزال  )ب ( 

  .لھا الاصطلاحي للخلیة المتكونة ثم احسب القوة الدافعة الكھربیة 

من البوكسیت المذاب في مصھور ارسم رسماً تخطیطیاً لخلیة التحلیل الكھربي لاستخلاص الألومنیوم  )جـ ( 
  .الكریولیت 

، لتر / مول  ٠.١في محلول تركیزه  ٪٢درجة تفكك حمض عضوي ضعیف أحادي البروتون تساوي إذا كانت  )د ( 
  .احسب ثابت التأین لھذا الحمض 

  
  

===========  
  ) انتھت الأسئلة( 
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